

## SURAT KEPUTUSAN Nomor: SKEP/ 270 /X/2023/UBJ

## Tentang

# PENGANGKATAN DAN PENETAPAN TIM RESPON INSIDEN KEAMANAN SIBER (COMPUTER SECURITY INCIDENT RENSPONSE TEAM/CSIRT) UNIVERSITAS BHAYANGKARA JAKARTA RAYA

## REKTOR UNIVERSITAS BHAYANGKARA JAKARTA RAYA

### Menimbang

Eahwa sehubungan dengan pembentukan Tim Respon Insiden Keamanan Siber (Computer Security Incident Response Team/CSIRT) yang bertugas melakukan pencegahan dan penanganan insiden keamanan siber secara tepat di Lingkungan Universitas Bhayangkara Jakarta Raya, maka dipandang perlu mengeluarkan Surat Keputusan Rektor Universitas Bhayangkara Jakarta Raya.

## Mengingat

- Undang-Undang Republik Indonesia Nomor 12 Tahun 2012, tentang Pendidikan Tinggi.
  - Undang-Undang Republik Indonesia Nomor 19 Tahun 2016 tentang Perubahan atas Undang-Undang Nomor 11 Tahun 2008 tentang Informasi dan Transaksi Elektronik (UU ITE).
  - Undang-Undang Republik Indonesia Nomor 27 Tahun 2022 tentang Pelindungan Data Pribadi.
  - Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 4 Tahun 2014, tentang Penyelenggaraan Pendidikan Tinggi dan Pengelolaan Perguruan Tinggi.
  - 5 Peraturan Menteri Pendidikan, Kebudayaan, Riset, dan Teknologi Nomor 8 Tahun 2022 tentang Sistem Pemerintahan Berbasis Elektronik Kementerian Pendidikan, Kebudayaan, Riset, dan Teknologi
  - Peraturan Sekretaris Jenderal Kementerian Pendidikan, Kebudayaan, Riset dan Teknologi Nomor 11 Tahun 2022 tentang Sistem Manajemen Keamanan Informasi Sistem Pemerintahan Berbasis Elektronik Kementerian Pendidikan, Kebudayaan, Riset dan Teknologi.
  - Keputusan Kepala Kepolisian Negara Republik Indonesia selaku Ketua Umum Yayasan Brata Bhakti Polri No. Pol: KEP/05/IX/1995/YBB tanggal 18 September 1995, tentang Pembentukan dan Pendirian Universitas Bhayangkara Jakarta Raya.

- 8. Surat Keputusan Ketua Pembina Yayasan Brata Bhakti Nomor: Skep/22/III/2022/YBB, tanggal 17 Maret 2022 tentang Pengangkatan dalam Jabatan Rektor Universitas Bhayangkara Jakarta Raya yang diselenggarakan Yayasan Brata Bhakti Masa Jabatan 2022-2026.
- Keputusan Ketua Pengurus Yayasan Brata Bhakti Nomor: KEP/02/IV/2022/YBB, tanggal 27 April 2022 tentang Perubahan ke-2 atas Keputusan Ketua Pengurus Yayasan Brata Bhakti Nomor KEP/02/IX/2019/YBB tentang Statuta Universitas Bhayangkara Jakarta Rava.

- Memperhatikan : 1. Surat Kementrian Pendidikan, Kebudayaan, Riset, dan Teknologi Nomor: 5256/E1/KS.01.00/2023, tanggal 26 Juli 2023 tentang Pembentukan Computer Security Incident Response Team (CSIRT) Perguruan Tinggi.
  - 2. Panduan Pembentukan CSIRT Satuan Kerja Kemendikbudristek dan Perguruan Tinggi

## MEMUTUSKAN

## Menetapkan

- : 1. Pembentukan Tim Respon Insiden Keamanan Siber (Computer Security Incident Response Team/CSIRT) di Lingkungan Universitas Bhayangkara Jakarta Raya, yang nama dan jabatannya sebagaimana tercantum dalam Lampiran Surat Keputusan ini.
  - 2. Tim Respon Insiden Keamanan Siber (Computer Security Incident Response Team/CSIRT) di Lingkungan Universitas Bhayangkara Jakarta Raya bertugas untuk:
    - a. Memberikan pelatihan dan edukasi kepada sivitas akademika Universitas Bhayangkara Jakarta Raya tentang praktik keamanan siber yang baik;
    - b. Mengidentifikasi dan mendeteksi insiden keamanan siber yang terjadi di lingkungan Universitas Bhayangkara Jakarta Raya;
    - c. Mengamankan informasi dengan cara proaktif dan reaktif terhadap aduan siber pada layanan elektronik yang dimiliki Universitas Bhayangkara Jakarta Raya:
    - d. Mengoordinasikan dan mengolaborasikan layanan keamanan siber pada lingkungan Universitas Bhayangkara Jakarta Raya;
    - e. Meningkatkan mutu layanan teknologi informasi Universitas Bhayangkara Jakarta Raya dari ancaman siber;
    - f. Mencatat dan membagikan pengetahuan dari insiden keamanan untuk meningkatkan kapabilitas Unit Kerja di lingkungan Universitas Bhayangkara Jakarta Raya;

/ 3. Mengesahkan . . . .

SURAT KEPUTUSAN REKTOR UBJ 3

NOMOR : SKEP / 279 / X / 2023 / UBJ

26 TANGGAL: OKTOBER 2023

Mengesahkan mulai berlakunya surat keputusan ini sejak ditetapkan 3 dengan masa bakti selama 2 (dua) tahun.

## Dengan catatan:

Apabila di kemudian hari ternyata terdapat kekeliruan dalam Surat Keputusan ini, akan diadakan pembetulan sebagaimana mestinya.

Surat Keputusan ini dapat diperpanjang 1 (satu) periode berikutnya.

Ditetapkan di

Jakarta

Pada Tanggal

26

Oktober 2023

REKTOR UNIVERSITAS BHAYANGKARA JAKARTA RAYA

Tembusan Yth:

1. Ketua Pengurus YBB

2. Ketua BPH UBJ

3. Distribusi A dan B UBJ

Prof. Dr. Drs. BAMBANG KARSONO, SH, MM

**INSPEKTUR JENDERAL POLISI (PURN)** 

## UNIVERSITAS BHAYANGKARA JAKARTA RAYA

**LAMPIRAN** 

SURAT KEPUTUSAN REKTOR UBJ

NOMOR: SKEP/ 2구ク /X/2023/UBJ TANGGAL: 25 OKTOBER 2023

## DAFTAR NAMA TIM RESPON INSIDEN KEAMANAN SIBER (COMPUTER SCURITY INCIDENT RESPONSE TEAM/CSIRT) UNIVERSITAS BHAYANGKARA JAKARTA RAYA

NO	NAMA	JABATAN	NIP	KEDUDUKAN DALAM TIM
1.	Prof. Dr. Drs. Bambang Karsono, S.H., M.M	Rektor UBJ	1401176	Pelindung
2.	Dr. Zahara Tussoleha Rony, S.Pd., M.M	Wakil Rektor IV UBJ	1612274	Pengarah
3.	Dr. Dra. Tyastuti Sri Lestari, M.M	Dekan Fakultas Ilmu Komputer UBJ	1408206	Pengarah
4.	Dani Yusuf, S.Kom., M.Kom	Plt. Direktur Direktorat Pengembangan Teknologi Informasi UBJ	2308610	Ketua Tim
5.	Ahmad Fathurrozi, SE., MMSI	Kaprodi Informatika Fakultas Ilmu Komputer UBJ	2012486	Tenaga Ahli
6.	Arif Rifai Dwiyanto, ST., MTI	Pjs. Sekretaris Direktorat Pengembangan Teknologi Informasi UBJ	2207567	Narahubung
7.	M. Ridwan, ST	Staf Ops dan Layanan PTI	2012480	Staf

REKTOR UNIVERSITAS BHAYANGKARA
JAKARTA RAYA

Prof. Dr. Drs. BAMBANG KARSONO, SH, MM
INSPEKTUR JENDERAL POLISI (PURN)